

促請盡快開展提升佛光街一號花園遊樂及健體設施工程

康樂及文化事務署回覆如下：

有關更新兒童遊樂設施方面，本署已就公共遊樂空間改造工程於 2023 年 7 月 13 日向文化、康樂及地區設施管理委員會提交建議並獲得通過，並於會議中匯報佛光街一號花園公共遊樂空間初步設計構思。

擬建的公共遊樂空間將採納社區參與工作坊及公眾諮詢結果，以「時代的渡輪」的概念元素作為設計主題。設計會整合現有遊樂空間，設置具造型感的攀爬滑梯塔，提供多元化、有挑戰性和有趣味的體驗給不同年齡和不同能力的使用者。遊樂空間亦會設置可多人遊玩的鞦韆及平衡設施，促進兒童之間的社交互動，亦創造多人一同遊玩的共融環境。地面的圖案設計，除連貫兩個改造後的遊樂空間，也希望引發兒童的想像力，營造更多遊樂的機會。改造工程預計於 2024 年第二季開展，並於 2025 年第二季完成。

至於健體設施方面，現時佛光街一號花園已設有健身站，設施包括平衡槓及仰臥起坐架。因受場內樹木位置、可用空間及環境等限制，本署正與建築署商討及研究另闢空間增設更多健體設施的可行性。

(秘書處於 3 月 1 日收到)

九龍城區議會秘書處

2024 年 3 月